

Bányásznapon is GARAS!



A Garas Áruház a Bányásznapon hosszabbított nyitvatartással áll a vásárlók rendelkezésére: szombaton, szeptember 4-én 6-16 óráig, vasárnap, szeptember 5-én 7-15 óráig várja tárt kapukkal vevőit.

Működésének fél esztendeje alatt a város lakosságának volt alkalma megismerni a Garas Áruházat. *Teljes élelmiszer választékával, tökehús, hentes- és töltelékáru kínálatával, tej, tejtermék és sütőipari cikkekkel, háztartási- és vegyiáruk dömpingjével* már a nyitás napjától, február 26-tól kezdődően nagy népszerűségre tett szert.

Szolid áraival, hétfélig, újra és újra megisméltendő szuper akcióival nem-

csak a környék vásárlóközönségét nyerte meg, hanem távolabbi körzetek lakosságát is (jelenleg havonta mintegy 30.000 vásárlást regisztráltak a bolt pénztárgépei). Ebben természetesen benne foglaltatik a távolabbi körzetek – Veszprém, Balatonpart, valamint az átmenő forgalom – kisebb számú, de nem jelentéktelen vásárlásai is.

A dinamikusan fejlődő üzletben az utóbbi időszak törvényi-központi intézkedései következtében az árak némileg emelkedtek, párhuzamosan a többi boltéval. Ennek negatív hatását az áruház újabb – árenged-

ményes akciókkal igyekezik ellensúlyozni. Ennek első lényeges állomása a bányásznapi akció, melynek során egy sereg árucikket kínál a Garas reklámáron, engedménnyel, olcsóbban, hogy hozzájáruljon a város és a bányásztársadalom jeles napjainak ünnepléséhez, az esemény hangulatának alakításához.

Csatlakozván a jókívánásokhoz:

*Jó szerencsét és
vizsgálatásra
a Garas
Áruházban!*



Tudja-e, mi az INKUBÁTORHÁZ

Nos, kedves olvasó, szabad a gazda?

Nos nem fantasztikus film nagyüzemi lombikbébi nevelő telepe, de annyiban jó a megközelítés, hogy ez is gyámoltalan apróságokat nevel. S ezek a gyámoltalanok, a KEZDŐ VÁLLALKOZÓK.

Tehát, a vállalkozói inkubátorházról van szó, amely főként angliai példák alapján Magyarországon is egyre népszerűsödő támogatási forma.

Elsősorban kezdő, kellő tapasztalattal és technikai háttérrel nem rendelkező kis- és középvállalkozásoknak ad vállalkozásuk kezdeti szakaszában segítséget, irodának, műhelynek alkalmas helyet, információkat, publicitást, szakmai tanácsokat, irodatechnikai szolgáltatást, technikaeszközöket.

Szerepe, jelentősége azokon a vidékeken van, ahol az ipari óriások gazdasági szerepét felváltják a kis- és középvállalkozások, a nagyipar alkalmazotta-

inak vállalkozási képességét, készségét ki kell alakítani. Ma Magyarországon éppen erre van szükség.

Ilyen inkubátorház működik Székesfehérváron a Seregélyesi úti volt szovjet laktanya területén, Székesfehérvári Vállalkozói Központ néven.

Az épületegyüttes hasznos alapterülete 3.800 m², amelyből 2.300 m²-t használhatnak közvetlenül az idekerülő vállalkozók. Összesen 46 bérelhető egység van. E helyiségek mérete

változó, a legkisebb 15 m² (4 db), a legnagyobb 340 m² (1 db). Valamennyi helyiség saját árammérő órával (a legnagyobb méretű helyiségekben 380 V is van), többségük vízmérő órával is felszerelt. 5 bérelhető egységben melegvízes fürdési lehetőség is van. Valamennyi bérletmentes üresen (irodai, műhelyfelszerelések nélkül), de azonnal működően és használhatóan kerül átadásra.

Az inkubátorházba pályázat útján lehet bekerülni, az intéz-